

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35**

Telefon: 0232.271.271

Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

IML Iași are rezultate la primele autopsii

Dezastrul COVID, văzut la microscop

► la autopsii s-a constatat prezența cheagurilor de sânge, coronavirusul având o afinitate pentru pereții vaselor de sânge, dar și plămâni afectați prin suprainfectare ► asimptomaticii pot avea virusul numai la nivelul faringelui, nu și în plămâni ► în cazul celor cu comorbidități apare întrebarea: cât ar mai fi trăit dacă nu era virusul? ► „Este greu de spus acest lucru. Pentru noi, din punct de vedere medico-legal, cauza decesului este insuficiența respiratorie, stopul cardiac și leziunile pulmonare pe care încă le studiem“, arată Diana Bulgaru, director IML Iași

Până acum, când s-a vorbit de pacienții cu COVID 19, medicii infecționiști au reușit să identifice modificări apărute la nivelul anumitor organe, în special la nivelul plămânilor, observațiile fiind făcute din punct de vedere macroscopic. Analizele microscopice însă scot în evidență la iveală alte particularități. La Institutul de Medicină Legală Iași

se află în lucru aproximativ 30 de necropsii în cazul celor infectați cu SARS COV 2. „Ziarul de Iași“ vă prezintă rezultate preliminare ale necropsiilor care arată ce se întâmplă în interiorul unui corp infectat cu noul coronavirus.

► Citiți în pagina 3

Cu mască sau fără mască, ei tot câștigă

Noii băieți deștepți ai Iașului



► liderul grupului liberal din Consiliul Local, Eduard Boz, are o firmă care a trecut de la studii pentru primării la vânzarea de măști de protecție ► cu SF-uri pentru înființarea sistemelor de distribuție a gazelor naturale a făcut 450.000 de lei de la patru primării ► din vânzarea măștilor către instituții publice au mai ieșit 100.000 de lei ► „În perioada de criză, oricine avea pe stoc măști putea vinde. Adaosul comercial a fost sub 10%, nu a fost nicio speculă“, ne-a declarat liberalul Eduard Boz ► pagina 3

Salariul lui Ambrosie: 32.324 lei pe lună



► banii sunt plătiți din buzele ieșenilor ► în afară de retribuție, cel pentru care s-a înființat o funcție artificială la Poli, manager, are multe alte privilegii ► pentru a fi credibil, discursul foarte bun avut marți în Consiliul Local de primarul Chirica ar trebui să fie urmat de fapte pentru reformarea clubului ► pagina 12

ZIARUL
de azi

LOCAL 2

UMF vrea cursuri online și după pandemie:

Rectorul UMF a precizat pentru „Ziarul de Iași“ că UMF dorește să continue și după terminarea pandemiei susținerea cursurilor online, chiar dacă restricțiile vor fi ridicate.

ECONOMIC 2

Românii au strâns

curea: Patru din 10 români și-au redus cheltuielile în perioada regimului de izolare. Cei mai mulți și-au limitat cheltuielile pe fondul reducerii veniturilor, arată un studiu ING.

Coronavirusul umple secțiile de Terapie Intensivă

► numărul cazurilor grave a crescut constant în ultimele două săptămâni, apropiindu-se de cifrele din starea de urgență ► 450 de noi cazuri de îmbolnăvire au fost raportate ieri ► autoritățile au dat drumul la campania de testare națională, care va dura până la sfârșitul lui august ► pagina 6



Fosta șefă de la Cadastru, condamnată după achitare

► Narciza Nedelcu a încasat trei ani de închisoare cu suspendare ► fosta directoare a avizat ilegal la plată mai multe facturi emise de cinci firme care nu efectuaseră respectivele servicii ► pagina 2



Rețea de traficanți de etnobotanice cu vânzări în toată Moldova

Un cunoscut vânzător de „iarbă“, băgat după gratii

► acasă la el au fost găsiți 36.000 de euro și 84.500 lei ► citiți în pagina 3

Ziarul de Iași ELUF SHAFAR Sfantul nebuniilor incipiente

Marti, 7 iulie, editie cu carte detalii in pg.6

Partener: Fundatia Antibiotice Stiinta si Suflet



Vremea probabilă la Iași

 Vineri Max. 34°C Min. 20°C	 Sâmbătă Max. 29°C Min. 19°C	 Duminică Max. 30°C Min. 20°C
 Luni Max. 32°C Min. 20°C	 Marti Max. 31°C Min. 18°C	 Miercuri Max. 26°C Min. 15°C

Sursa: Accuweather.com

BNR are în lucru un scenariu care prevede reducerea treptată a dobânzilor

► oficialii băncii centrale anunță însă că vor fi foarte atenți la evoluția cursului de schimb pentru a nu se produce dezechilibre majore ► pagina 5



Apele se zburciumă în play-off

► protagonistele luptei pentru titlu, CFR și CSU Craiova, joacă meciuri cruciale la Giurgiu și Medias ► 12

Rusia adoptă prin referendum prelungirea erei Putin

► aproape 23% dintre ruși nu au fost de acord cu propunerile președintelui ► participarea la referendum a fost premiată cu o loterie a cadourilor și bonuri de cumpărături ► pagina 6

Ghidul auto

Apare în fiecare luni



Inclus în Ziarul de Iași

Supliment pus pe roate împreună cu Grupul Tester - CASA AUTO

NOU! Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași



Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Ai o știre sau imagini?



Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)